
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ» ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ. 

Την Παρασκευή 8 Μαρτίου ο Σύλλογος «Αγιος Ιωάννης» διά της προέδρου του κας Αντωνοπούλου – 
Πανάγου Ηλέκτρας, του Αντιπροέδρου κ. Θεοδοσόπουλου Ευάγγελου, του Γ.Γ. κ. Γεωργίου Σταύρου και 
του Ταμία κ. Σωτηρακόπουλου Γιώργου, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής κο Μυλωνάκη 
Γιάννη, παρούσης και της Αντιδημάρχου κ. Σιούλα Λιάνας και σε κλίμα συνεργασίας, συζητήθηκαν 
σημαντικά ζητήματα τα οποία απασχολούν τον Σύλλογο.  

Η Πρόεδρος, εκ μέρους του Συλλόγου, πρώτα έθεσε το ζήτημα της εξέλιξης των έργων στην Πλατεία του 
Αη Γιάννη τονίζοντας πως, ο Σύλλογος δίνει μεγάλη σημασία στην ασφάλεια κατά την διάρκεια της 
εκτέλεσης των εργασιών αλλά και κυρίως η πλατεία να παραδοθεί ασφαλής για τους κατοίκους της 
περιοχής, να θα χρησιμοποιηθούν αντι-γκράφιτι υλικά και επίσης να μπουν αποτρεπτικά στις εισόδους 
της, και στον πεζόδρομο, ώστε να μην κυκλοφορούν οχήματα στην πλατεία μειώνοντας κατά πολύ τον 
κίνδυνο ατυχημάτων. 

Σημαντικό επίσης να παραδοθεί η πλατεία στους δημότες το γρηγορότερο δυνατόν και πάντως πριν το 
καλοκαίρι. 

Θετικό το γεγονός, όπως ο δήμαρχος απάντησε, ότι τα υλικά είναι αντι-γκράφιτι, υπάρχει πρόνοια να 
αποτρέπεται η είσοδος πάσης φύσεως οχημάτων στην πλατεία και στον πεζόδρομο  και επίσης θα 
υπάρχουν κάμερες ασφαλείας. Η πλατεία θα παραδοθεί στους δημότες, βάσει σχεδίου, τέλος Απριλίου 
και σίγουρα πριν το καλοκαίρι. 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε το ζήτημα ασφάλειας και φροντίδας των Παιδικών Χαρών στην 
πλατεία του Αη Γιάννη, στην Ασημακοπούλου και στο Πάρκο Νεαπόλεως που είναι πλήρως 
κατεστραμμένη. Επίσης μεγάλη η ανάγκη φροντίδας του πάρκου Νεαπόλεως που είναι εντελώς 
παραμελημένο και χωρίς φωτισμό. Ο δήμαρχος είπε πως υπάρχει μέριμνα για την ασφάλεια και τον 
καλλωπισμό όλων των Παιδικών Χαρών και την ανακαίνιση της υπάρχουσας στην πλατεία. Στο Πάρκο 
Νεαπόλεως υπάρχει στο πρόγραμμα του Δήμου να γίνει μια εξόρμηση των υπηρεσιών του εκεί, για να 
επιδιoρθωθεί όσο γίνεται, να καθαριστεί, να φωτιστεί και να κλειδώνεται τα βράδια. Για την Παιδική 
Χαρά όταν παραχωρηθεί το Πάρκο στον Δήμο από το Υπουργείο Γεωργίας, τότε θα έχουμε και την άδεια 
να την φροντίσουμε.  

Σχετικά με την διαμπερή κυκλοφορία και για το ΣΒΑΚ, έγινε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία φάνηκε 
πως γίνεται μια σοβαρή προσπάθεια να μειωθούν οι κίνδυνοι με την μονοδρόμιση μεγάλου μέρους 
δρόμων της περιοχής του Αη Γιάννη και είναι σε εξέλιξη συνεργασία με την Περιφέρεια να αποφευχθεί 
η είσοδος στην Γραβιάς οχημάτων που έρχονται από περιοχές των Μεσογείων και δημιουργούν 
κυκλοφοριακή ασφυξία στην περιοχή του Αη Γιάννη. Μένουν μόνο κάποιες ρυθμίσεις να τακτοποιηθούν 
πριν την υλοποίηση του ΣΒΑΚ 

Επίσης παρουσιάστηκαν παραδείγματα αναφορών στον Σύλλογο για παράνομες σταθμεύσεις όπως 
στην οδό Αλαμάνας και σε πολλούς πέριξ του Αμερικανικού κολλεγίου,  για δρόμους που η 
σηματοδότηση τους ενέχει μεγάλους κινδύνους και έχουν δώσει πολλά ατυχήματα όπως η Περικλέους 
από την Ύδρας μέχρι το Γαλλικό κολλέγιο κλπ κάτι που καθιστά επιτακτική την ανάγκη για θέσεις 
στάθμευσης και της μονοδρόμησης οδών. 

Η Δημοτική Συγκοινωνία και η πύκνωση των δρομολογίων του ΟΑΣΑ θα συνδράμουν σημαντικά στην 
βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων του Αη Γιάννη αλλά και της πολής μας συνολικά. 

Η Δημοτική Αστυνομία, θα ήταν μια ουσιαστική βοήθεια σε θέματα ασφάλειας τών δημόσιων χώρων 
της πόλης μας.  

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η δημοτική αρχή θα λάβει τα απαραίτητα εκείνα μέτρα που θα δώσουν 
ανάσες στους κατοίκους, θα τους κάνει να νοιώσουν πιό ασφαλείς και θα δούν βελτίωση της 
καθημερινότητάς τους.  



Για τα πεζοδρόμια και την ανάγκη βελτίωσης τους σε πολλούς δρόμους της γειτονιάς μας, ο δήμαρχος 
μας διαβεβαίωσε ότι υπάρχει εργολαβία που θα ξεκινήσει από τα πολύ φθαρμένα. 

Σχετικά με το Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο «Σταύρος Κώτσης» η Πρόεδρος είπε πως είναι σε άθλια 
κατάσταση και κρύβει κινδύνους για την αφάλεια όσων κινούνται και αθλούνται εκεί, και δεν αρμόζει σε 
πολιτισμένη πόλη τέτοια εικόνα Πάρκου Πολιτισμού. Ο εξωραϊσμός του «Σταύρος Κώτσης» είναι μεν 
ένα έργο το οποίο χρειάζεται χρόνο να προετοιμαστεί και να υλοποιηθεί, αλλά θα πρέπει να γίνει η 
αρχή. Θετικό που ο δήμαρχος μίλησε για ένα υπάρχον σχέδιο ανάπλασης του, πριν το τελικό, που θα 
προκύψει από διαβούλευση, ώστε να αναζητηθούν μετά οι πόροι υλοποίησης του.  Ναι μεν χρειάζεται 
χρόνος αλλά είναι στα άμεσα σχέδια του Δήμου όπως και ο ηλεκτροφωτισμός με LED όλης της πόλης.  

Τέλος τόνισε, πως στην παρούσα συζήτηση τα θέματα που τέθηκαν από τον Σύλλογο δεν είναι τα μόνα 
που τον απασχολούν. Θεωρούμε ότι θα υπάρξει μια συνεργασία και διαρκής αλληλο-ενημέρωση σε όλα 
τα ζητήματα που εκκρεμούν και προσβλέπουμε στη θετική ανταπόκριση της δημοτικής αρχής. Υπάρχουν 
ανοικτά μέτωπα στην πόλη, ενδεικτικά αναφέρουμε το κολυμβητήριο, το δημαρχείο, τον Υμηττό κλπ 
που απασχολούν όλους και θέλουμε να λυθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Παράλληλα όμως, 
αντιλαμβανόμαστε ότι η Δημοτική Αρχή είναι στην αρχή της θητείας της και ως εκ τούτου ο Σύλλογος 
αποφάσισε να δώσει έμφαση, πέραν της εξέλιξης του έργου ανακαίνισης της πλατείας, σε θέματα που 
άπτονται της ασφάλειας και της βελτίωσης της καθημερινότητας των κατοίκων, στα οποία θεωρούμε ότι 
ο δήμος μπορεί να προχωρήσει σε άμεσες λύσεις. 

Όλα τα παρόντα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου, τοποθετήθηκαν στα ζητήματα και βοήθησαν την συζήτηση 
εντοπίζοντας σημεία που χρήζουν προσοχής εκ μέρους του δήμου,  για την βελτίωση της 
καθημερινότητας και της ασφάλειας των κατοίκων. 

Η συνάντηση με τον δήμαρχο κρίνεται εποικοδομητική, θεωρούμε ότι οι δεσμεύσεις του Δημάρχου θα 
τηρηθούν ο δε Σύλλογος περιμένει την ολοκλήρωση του έργου της πλατείας σε κάθε περίπτωση πρίν το 
καλοκαίρι και δηλώνει πρόθυμος να συνεργαστεί με την δημοτική αρχή σε πνεύμα αλληλοσεβασμού και 
αλληλοκατανόησης για το καλό της πόλης και των κατοίκων της.   

 

 

 


